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SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO VEINTIOCHO, DOS MIL 

DIECISIETE, CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A 

LAS DIECISÉIS HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA 

TRES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE, EN EL SALÓN DE 

SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS EN PRESENCIA DE: 

 

Presidente Municipal                                José Ángel Acon Wong 

Vicepresidenta Municipal                        Gricelda Vargas Segura 

 

Regidores Propietarios 

Irene Bolívar Jiménez 

Regidores Suplentes 

Ana Maricel Brenes Quesada 

Juan Gabriel Paniagua Espinoza 

Milagros Pérez Jarquin 

Gerardo Alvarado Arce 

Eliécer Delgado Salguera 

 

Síndicos Propietarios                                      Síndicos Suplentes                         

Debbie Phillips Álvarez                     

Evelio Ramos Chacon                                   Jenny Delgado Bermúdez                                               

Victoria Ulate Briceño                                  German Bermúdez Chacon   

Ana Miranda Miranda                                   Heiner López Chavarría                                          

 Regidores y Síndicos Ausentes    

Manuel Briceño Saborío 

Luis Roberto Cerdas Jiménez 

   Macario Montes Carrillo                                            

                                                     Alcalde Municipal 

     Luis Fernando Mendoza Jiménez 

Secretaria  Municipal 

 Nayla Galagarza Calero 
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Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión extraordinaria 28-2017, al ser 

las dieciséis horas con cuarenta y cinco minutos de la tarde.  

Capítulo Único: Homenaje a Jóvenes atletas de Juegos Nacionales 

2017. 

Presidente Municipal, Como aún no han llegado todos los jóvenes que fueron 

convocados, señores (as) regidores (as) sírvanse levantar la mano, los que estén de 

acuerdo en dar un receso de 30 minutos. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

AL SER LAS 4:46 P.M. SE HACE RECESO. 

AL SER LAS 5:15 P.M SE REANUDA LA SESIÓN MUNICIPAL. 

 Presidente Municipal, le damos la palabra a la compañera regidora Bolívar Jimenez 

que tiene unas palabras de Bienvenida. 

Regidora propietaria Irene Bolívar Jiménez, este pequeño homenaje, queríamos 

rendírselo a ustedes por el esfuerzo que obtuvieron en juegos nacionales, es pequeño 

más bien de todo lo que se merecen por todo el esfuerzo, que fui testigo que dieron en 

las diferentes disciplinas, por eso de parte del Concejo Municipal queríamos hacerles 

este reconocimiento y también de parte del Comité de deportes, muchas gracias. 

Presidente Municipal, se va hacer entrega de reconocimientos de parte del Concejo 

Municipal por disciplinas a los jugadores estrellas de este Cantón, realmente ustedes son 

lo mejor de lo mejor de Cañas que nos han representado muy bien y nos sentimos muy 

orgullosos. 

 

Boxeo 

Gabriela Gonzaga Tinoko 

Karla Gomez  

María Fernanda Gutiérrez Quirós 

Brayan Aula Rodríguez 

Yervis Juárez Quesada 

Justin Mora Rojas 

CUERPO TECNICO 

Marvin Salguero Quintero 

Tarita Morales Zamora 

 

Patinaje  

Valeria Castillo Hidalgo 

Andrey Fait Umaña 

Brainer Umaña Alvarado 

Joshua Andre García Porras 

Jeremy Ruiz Acón 

Dayerin Araya Carvajal 

CUERPO TÉCNICO 

Ileana Cristina Hidalgo 

Álvarez 

Douglas Gómez Morales 
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Atletismo. 

Ana Paula Lobo Arias 

Eliecer Calvo Chacón 

Marissa Zumbado Santa María 

Maripaz Vargas Murillo 

Thamily Blanco Solano 

Jennifer Zúñiga Alfaro 

Gabriel Guido Palacios 

José Miguel Barrantes Medrano 

Fernando Morales López 

Ever Varilla Guido  

Esteban Sánchez Arce 

Taylor Lewis Sibaja 

Geovanny Quesada Jiménez 

Kendall López Villareal  

Luis Andrés Ruiz Gallardo 

Zachary Quiñones Carranza. 

CUERPO TECNICO 

Wagner Espinoza Esquivel 

Elizabeth Gallardo Valdés  

 

Ciclismo. 

Gian Carlos Montero Vargas 

Paul André Solano Cortes 

Danny Abrahai Hernández Briceño 

CUERPO TECNICO 

Igonne Barquero Loría 

 

Taekwondo. 

Melany Ortiz Martínez 

 Isabel Mora Molina 

 Joey Apuy Briceño 

Julio Cesar Murillo Briceño 

CUERPO TECNICO 

José Luis Jiménez Pérez 

Andrea Mora Aguilar 
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Baloncesto Femenino. 

Agnes Lucia Ledezma Serrano 

Suriely Natasha Navarro Vargas 

Fabiana Briceño Rojas 

Tamara María Blanco Bolívar 

Yariella Solís Vargas 

Yelassy Tamara Jara Briceño 

Naishla María Martínez Milanés  

Valeria Badilla Méndez 

María Paola López Arrieta  

Nicole Muñoz Salinas 

Estefany Solórzano Araya 

Alison Torres Arcia 

CUERPO TÉCNICO 

Luis Diego Briceño Saborío 

Carlos Manuel Corella Briceño  

Ivannia Vargas Obando  

 

Baloncesto Masculino. 

Axel Navarro Milanés 

Carlos Umaña Murillo 

Erick Espinoza Orozco 

Jaime Castro Herrera 

Marco Sánchez Martínez 

Randall Brenes Molina 

Alejandro Arce Monge 

Fulvio Rojas Castillo 

Josimar Marín Córdoba 

Bryan Gómez Marín 

Helberth Mairena Martínez 

Diego Gabriel Gamboa Araya 

CUERPO TÉCNICO  

Eggers Solano Alvarado  

Bayron Parajeles Montero 
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Fisioterapeutas  

Emmanuel Brenes Picado 

Irene Quirós Viales 

 

Presidente Municipal, seguidamente tenemos las palabras del señor Alcalde Luis 

Fernando Mendoza. 

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, en este acto quiero darles un mensaje que 

pudieran ustedes recibir y guardar como un bonito recuerdo como fue los juegos 

deportivos nacionales 2017. Espero que estos juegos sean la primera grada deportivo de 

una carrera que se logre tender mucho más que los juegos nacionales, algunos d 

eustedes comenzaron a transcender las fronteras nacionales y comienzan a dar otros 

pasos en otros paises y otros torneos , eso es lo que nosotros queremos de ustedes y 

ojala que  muchos de ustedes puedan coninuar con el deporte y desarrollar en el mismo.  

Esperamos que esto los estimule y motive y seguirse desarrollando.  

Veo padres aca y los felicito, si uno s epropone las cosas uno lo logra, nosotros estamos 

en la Municipalidad para apoyarlos, voy hablar con el comité de deportes para ver sin el 

proximo año se refuerza el presupuesto del comité, para meter un poco mas de dinero. 

Pero si queremos comprometer a usteds es dando y dando, este Concejo Municipal y la 

Alcaldía nos hemos propuesto en el Plan de Gobierno que en los cuatro años que 

nosotros estemos pretendemos duplicar la cantidad de deportistas en juegos nacionales, 

para el 2019 y 2020 tengamos por lo menos 100 atletas de Cañas en juegos nacionales , 

por eso vamos a reforzar el presupuesto del comité de deportes y tratar de lograr eso, 

estamos tratando de promover el beisbol, queremos abrir la escuela municipal de 

beisbol, estamos en conversaciones con la Federación Costarricense de Beisbol para 

traer torneos, tambien traer instructores para la disciplina del tennis de campo, 

tenemosque volve con el tennis de mesa, tambien sobre el ajedrez.  Decirle a don 

Wagner, Elizabeth y jovenes de atletismo e igual para todos, es solo una  invitacion no 

mal interpreten, mañana a las 5:30 p.m. vamos estar recibiendo en el salón de sesiones 

municipales al nuevo Embajado de China, los que puedan estar a esa hora.  

Jovenes creasenlo, practiquen con amor su disciplina. Decirles a los de boxeo que 

vamos hacer el esfuerzo para ver si se compra un ring, ese es uno d elos proyectos que 

tenemos para el proximo año y asi continuar con la buena senda.  A Egger la idea es 

continuar trayendo durante el año competencias, se va planificar y programar para darle 

a todos ustedes esa competividad que hace falta, asi que tenemos muchos proyecto para 

el proximo año, gracias muchachos.  

Presidente Municipal, gracias, le damos la palabra a la Regidora Irene Bolívar. 

Regidora propietaria Irene Bolivar, quisiera presentar una moción aprovechando que 

hoy estamos aca, para que se nombren los mariscales del Festival Navideño 2017, a 

realizarse sábado 09 de diciembre a los que han sido seleccionados nacionales en el 

deporte, ellos serían Valeria Castillo Hidalgo en patinaje, Andrey Fait en patinaje, Ana 

Paula Lobo en atletismo, Luis Alejandro Alfaro en taekondo, Emanuel Díaz en 

taekondo, Dany Hernández en ciclismo. 

UNA VEZ CONOCIDA LA ANTERIOR MOCIÓN, EL SEÑOR PRESIDENTE 

MUNICIPAL SOMETE A VOTACIÓN LA MOCIÓN, QUEDANDO 

DEBIDAMENTE APROBADA POR UNANIMIDAD Y EN FIRME DE LOS 
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SEÑORES (AS) REGIDORES (AS) ACON WONG, VARGAS SEGURA, 

ALVARADO ARCE, BRENES QUESADA, BOLÍVAR JIMÉNEZ. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 01-28-2017 

El Concejo Municipal de Cañas  ACUERDA: 

1. Avalar moción presentada por la Regidora Bolívar Jiménez. 

2. Nombrar como Mariscales del Festival Navideño Cañas 2017 a los Jóvenes 

atletas: Valeria Castillo Hidalgo en patinaje, Andrey Fait en patinaje, Ana Paula 

Lobo en atletismo, Luis Alejandro Alfaro en taekondo, Emanuel Díaz en 

taekondo, Dany Hernández en ciclismo.  

ACUERDO UNÁNIME, DEFINITIVAMENTE APROBADO Y EN FIRME POR 

CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, VARGAS 

SEGURA, ALVARADO ARCE, BRENES QUESADA, BOLÍVAR JIMÉNEZ. 

Presidente Municipal, le concede la palabra a la señora regidora propietaria Vargas 

Segura. 

Regidora propietaria Vargas Segura, señores compañeros regidores quiero presentar 

una moción para que el día lunes 21 de agosto que es la inauguración de los juegos 

nacionales escolares de baloncesto, para que el regidor Juan Gabriel Paniagua nos 

represente como miembro del Concejo Municipal.  

UNA VEZ CONOCIDA LA ANTERIOR MOCIÓN, EL SEÑOR PRESIDENTE 

MUNICIPAL SOMETE A VOTACIÓN LA MOCIÓN, QUEDANDO 

DEBIDAMENTE APROBADA POR UNANIMIDAD Y EN FIRME DE LOS 

SEÑORES (AS) REGIDORES (AS) ACON WONG, VARGAS SEGURA, 

ALVARADO ARCE, BRENES QUESADA, BOLÍVAR JIMÉNEZ. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 02-28-2017 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA: 

1. Avalar moción presentada por la Regidora Propietaria Gricelda Vargas Segura. 

2. Nombrar al regidor Juan Gabriel Paniagua en representación del Concejo 

Municipal, para que asista a la inauguración de los juegos nacionales escolares 

de baloncesto, el día lunes 21 de agosto del 2017. 

ACUERDO UNÁNIME, DEFINITIVAMENTE APROBADO Y EN FIRME POR 

CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, VARGAS 

SEGURA, ALVARADO ARCE, BRENES QUESADA, BOLÍVAR JIMÉNEZ. 

Presidente Municipal, si alguno de los entrenadores, comité de deportes o jovenes 

atletas quieren hacer uso de la palabra? Tiene la palabra Glen. 

Presidente Comité de Deportes, no traia nada previsto, pero el Alcalde me motivo con 

lo que acaba de manifestar, cuando dice que nos va ampliar presupuesto para el año 

2018, viendo las dificultades que hemos tenido este año, muchos entrenadores les 

cuenta entender cuando decimos No y eso es complicado. Este presupuesto no fue 

hecho por nosotros, fue por el comité saliente, por lo que tenemos que respetar ciertas 

normas y aun asi tuvimos un grupo muy grande, entrenadores sacrificados, arranque  

juegos nacionales con boxeo, luego patinaje, baloncesto, impresionado en el trabajo de 

Wagner en atletismo porque esa es la realidad,  taekwondo que no se puede dejar de 

lado una diciplina sumamente sacrificada, me quede impresionado de ver las horas en 

que ellos terminaban las participaciones, luego ciclismo, son situaciones que uno vive, a 

veces piensanq ue uno no quiere , pero si quiero que nos entiendan ya que estamos 

tratando de cambiar eso, por eso lo que manifesto el señor Alcalde nos motiva mucho a 

pesarq ue este año va cambiar muchas cosas, ademas queremos participar con más 

atletas, tenemos entrenadores comprometidos con la causa. No puedo dejar de lado a 

emanuel y mis compañeros  de la Junta, Lourdes que ahorita no se encuentra por 
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maternidad, y ahora a Eylin, doña Cristina, el famoso Gorra y el Gordito, hay mucha 

gente detrás de ustedes, la materia prima son ustedes, sumamente agradecido con la 

Municipalidad, estamos en deuda con ustedes jovenes, les queremos hacer una cena 

porque realmente  queremos darle una muestra de agradecimiento, les pedimos 

paciencia para ver como podemos resolver y para todos este año esperamos mejorar, 

tenemos el equipo de baloncesto en FECOBA,  y todos estan participando y seguiran 

participando despues de juegos nacionales esto no se termina. Estamos en dueda con 

futbol y es una de las diciplinas de mi agrado y no hemos podido lograrlo. Solicitarle a 

los sindicos de l zona que nos participen con los atletas que tienen. Agradecimiento para 

ustedes atletas, ustedes son la parte fundamental y sin ustedes nosotros no somos nadam 

mi felicitacion para ustedes, me siento orgulloso de ser el Presidente del Comité de 

Deportes de Cañas. Gracias.  

Presidente Municipal, si alguno de los deportistas  o entrenadoresquiere hacer uso de 

la palabra. 

María Fernanda, darles las gracias al comité de deportes, Municipalidad de Cañas, a 

tod el equipo que ha estado detrás de nosotros, de igual manera de parte de todos 

agradecer a  todos los profesores y personalmente darle las gracias a mi profesor que 

siempre ha creido en mi. Darle las gracias a Emanuel fue una pieza muy importante en 

juegos nacionales. Les doy aplauzos a mis compañeros porque no es facil, decirles que 

sigan adelante chicos, gracias. 

Presidente Municipal, muchas gracias Maria Fernanda, quiero cerrar esta sesión 

municipal dandole un aplauso al comité de deportes, a los entrenadores, jovenes 

deportistas y padres de familia por tanto esfuerzo y haber hecho esa gran labor. 

 

 

Al ser las dieciocho horas  con quince minutos de la tarde se da por concluida la 

sesión municipal.  

 

 

 

 

 

Lic. José Ángel Acon Wong                                            Nayla Galagarza Calero 

Presidente Municipal                                                            Secretaria  Municipal 
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